

Алтайская правда

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 11 (7686) Среда, 15 января 1947 г. ЦЕНА 20 КОП.

Советская интеллигенция в дни подготовки к выборам

ПЕРИОД подготовки к выборам в Верховный орган власти Российской Республики ознаменовался высоким подъемом активности народных масс во всех областях труда, общественной деятельности и творчества. Советская демократия вновь проявляет себя, как великая мобилизующая сила, объединяющая миллионы по знаменам партии Ленина-Сталина. В сплоченных рядах нашего народа советская интеллигенция в дни подготовки к выборам занимает подавляющее место. Еще в 1939 году на XVIII съезде большевистской партии великий Сталин говорил, что в нашей стране создалась «новая, советская интеллигенция, тесно связанная с народом и готовая в своей массе служить ему верой и правдой».

Выборы в Верховный Совет РСФСР, проводимые в дни подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР, раскрывают о жизни и общественно-политической деятельности кандидата в депутаты знатного мажоранта Барнаульского паровозного депо Николая Дмитриевича Кузнецова. Артисты краевого драматического театра, участники кружков художественной самодеятельности заводских и сельских клубов дали для избирателей в агитпунктах десятки концертов и спектаклей. Советские интеллигенты — партийные и беспартийные большевики — могут многое сделать в ходе избирательной кампании, если они правильно и глубоко поймут свои обязанности как агитаторов. Толос нашей интеллигенции должен звучать сейчас всюду, где живет и работает наш советский человек. В дни подготовки к выборам в Верховный орган власти Российской Федерации не должно быть ни одного советского интеллигента, стоящего в стороне от этой важнейшей политической кампании. Десятки учителей, врачей, инженеров, зоотехников, агрономов удостоились чести стать членами окружных избирательных комиссий, сотни других вошли в различные комиссии, принимают активное участие в работе агитпунктов. Нужно добиться, чтобы все без исключения наши интеллигенты включились в эту большую работу, а также на деле помогли большевистской партии повести широкие народные массы на новые трудовые подвиги. Формы участия советской интеллигенции в избирательной кампании многообразны, они включают в себя большие и малые дела: и выступления на митингах и собраниях, и практическую работу на избирательных участках, в агитпунктах, в цехах, в кварталах и на предприятиях. Надо ли говорить, что равнодушие, формальное «отбывание» обязанностей — недопустимо в агитационной работе. Ведь именно сегодня избиратель ждет от нашей интеллигенции искреннего, горячего слова. Все силу таланта наша интеллигенция должна вложить в дело пропаганды победоносных идей большевистской партии. Избирательная кампания, воодушевляющая на новые трудовые подвиги советский народ, дает нашей интеллигенции новую возможность еще сильнее укрепить свои связи с трудящимися массами.

Интеллигенция нашего края огромную агитационную работу проводила в дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР. Тысячи учителей, инженеров, агрономов, врачей несли тогда пламенный большевистский слово в массы. Немалую роль играет интеллигенция и в кампаниях по подготовке к выборам в Верховный Совет РСФСР. Многочисленные ее представители ведут среди населения Алтай большую массово-политическую работу. Они разъясняют трудящимся Конституцию СССР и РСФСР и избирательный закон, рассказывают о новых послевоенных задачах, стоящих перед страной. Большую агитационную работу ведет среди избирателей главный врач Барнаульской глазной больницы А. И. Букис. Яркие его беседы о самом демократическом в мире избирательном законе привлекают в агитпункт сотни слушателей. Активное участие в агитационной работе по подготовке к выборам принимают учителя и медицинские работники села Малый Ващекал, Чарынского района. Они хорошо оборудовали избирательный участок, украсили его портретами, лозунгами и цветами. Каждый вечер в клубе они проводят беседы с избирателями о Сталинской Конституции, о новом пятилетнем плане, об избирательном законе.

Взлоск день всенародного торжества — 9 февраля. Все средства, все формы большевистской агитации должны быть направлены к тому, чтобы в этот день избиратели дружно продемонстрировали свое единство, свою сплоченность вокруг партии Ленина-Сталина и все, как один, отдали бы свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. В дни всенародного подъема, связанного с предстоящими выборами в Верховный Совет РСФСР, советская интеллигенция должна жить одним чувством и помыслами с народом, нести в массы большевистское слово, выступать, как активный агитатор ленинско-сталинских идей, как представитель государства и партии.

Весь инвентарь отремонтирован

Вступая во второй год послевоенной стагнации пятилетия, колхозники нашей артели поставили первой своей задачей полностью отремонтировать весь тракторный парк к 9 февраля. Это — не только раннее сроки, намеченного планом. План четвертого квартала перевыполнен.

два культиватора, одну конную сеялку, пять бранных, 20 конных комбайнов. Не откладывая дела на более поздние сроки, мы еще в ноябре приступили к ремонту инвентаря и сруби и на днях полностью его закончили. На полях сейчас колхозники проводят снегозадержание и вывозят навоз.

В 1947 году мы расширяем посевную площадь, в том числе яровой пшеницы на 26 гектаров, овса — на десять гектаров. Только одним зерновым артель будет засеять 520 гектаров. Для этого нам потребуется почти 600 центнеров семян. Семена уже мысленно, очищены, лежат в колхозных амбарах.

Мы брали на себя обязательство полностью подготовиться к весеннему севу ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР. Своё обязательство мы выполнили досрочно.

В. КОПЫЛОВ, председатель колхоза «Наша Родина», Крутихинского района.

Тракторный парк будет подготовлен своевременно

ЗОНАЛЬНОЕ. (По телефону). Совхозу «Катунь» нужно подготовить 22 трактора. Включившись в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, ремонтники взяли обязательство отремонтировать весь тракторный парк к 9 февраля. Это — не только раннее сроки, намеченного планом. План четвертого квартала перевыполнен.

В. КОПЫЛОВ, председатель колхоза «Наша Родина», Крутихинского района.

В ВЦИК. Об участии профорганизаций в подготовке к весеннему севу 1947 года (1 стр.). Товарищ Сталин — первый кандидат народов Дагестана (1 стр.). СТАЛИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ ГОР. АЛМА-АТА. И. В. Сталин зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета Казахской ССР (1 стр.). Товарищи Молотов, Андреев, Берия, Ворошилов, Жданов, Каганович, Маленков, Микоян, Хрущев, Шверник, Булганин, Косыгин зарегистрированы кандидатами в депутаты Верховных Советов Узбекской, Таджикской, Казахской, Карело-Финской, Эстонской ССР и Верховного Совета Бурят-Монгольской АССР (1 стр.).

ОТ ЦК ВКП(б) И СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР (1 стр.). В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР И ЦК ВКП(б) (1 стр.). В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР. Об увековечении памяти Министра угольной промышленности Восточных районов СССР т. Вахрушева В. В. и обеспечения его семьи (1 стр.). Кафедры советской литературы в вузах (1 стр.). РЕГИСТРАЦИЯ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР. (По сообщениям окружных избирательных комиссий) (2 стр.). СЛАВГОРОДСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР. Голосуйте

за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных Ивана Ильича Ветрова (3 стр.). Сводка о ремонте тракторов по МТС Алтайского края на 10 января 1947 года (4 стр.). СЕМЕНА — ОСНОВА УРОЖАЯ (4 стр.). Назначены выборы в подольский сям (4 стр.). На пресс-конференции в министерстве иностранных дел Югославии (4 стр.). Подготовка судебного процесса по делу о тайных складах оружия (4 стр.). Кампания за укрепление англо-советской дружбы в Англии (4 стр.). Положение в Индонезии (4 стр.).

Товарищ Сталин — первый кандидат народов Дагестана

Пятитысячный митинг в Буйнакско. МАХАЧ-КАЛА, 13 января. (ТАСС). Товарищ Сталин дал свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Дагестанской АССР по Сталинскому избирательному округу города Буйнакса. Окружная комиссия зарегистрировала кандидатуру товарища И. В. Сталина. Эта радостная весть облетела все предприятия, домики, аулы Дагестана, вызвав огромную радость. Всюду прошли митинги, горы встретили эту весть всеобщим ликованием.

Многолюдный митинг состоялся в городе Буйнакско, где 26 лет тому назад великий Сталин провозгласил автономию Дагестана. На митинг собралось свыше пяти тысяч трудящихся. Празднично украсили городскую площадь. Коллективы предприятий, промаршелей, учреждений вышли, чтобы выразить свою признательность великому вождю и учителю товарищу Сталину. Демонстранты несли плакаты, на которых были начертаны слова любви и преданности товарищу Сталину, портреты товарища Сталина — первого всенародного кандидата, вождя и организатора исторических побед Советского Союза. Митинг открывает первый секретарь Буйнакского райкома партии тов. Л. Залев. Он говорит об огромной радости, которую переживает сейчас трудящиеся города Буйнакса. Нам выпала великая честь второй раз

От ЦК ВКП(б) и Совета Министров СССР

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) и Совет Министров СССР с глубокой скорбью сообщают о смерти выдающегося государственного деятеля — члена Центрального Комитета ВКП(б), Министра угольной промышленности Восточных районов СССР, Героя Социалистического Труда, депутата Верховного Совета СССР

Вахрушева Василия Васильевича, последовавшей 13 января 1947 года после тяжелой болезни. Совет Министров СССР и ЦК ВКП(б) постановили: 1. Образовать комиссию по организации похорон т. Вахрушева В. В. в составе т.т. Косыгина А. Н. (председатель), Кузнецова А. А., Онтика Д. Г., Абакумова Е. Т. и Горкина А. Ф. 2. Похоронить т. Вахрушева В. В. на Красной площади у кремлевской стены.

В Совете Министров СССР

Об увековечении памяти Министра угольной промышленности Восточных районов СССР т. Вахрушева В. В. и обеспечения его семьи

Совет Министров Союза ССР постановил: 1. Переименовать трест «Богословский» в трест «Вахрушевуголь». 2. Присвоить имя т. Вахрушева В. В.: а) шахте Капитальной комбината Кузбассуголь в Киселевске; б) Томскому электромеханическому заводу Министерства угольной промышленности Восточных районов СССР; в) Свердловскому горному институту. 3. Установить стипендии имени В. В. Вахрушева для студентов, обучающихся по специальностям угольной промышленности: а) в Московском горном институте им. Сталина 3 стипендии по 500 рублей в месяц каждая; б) в Ленинградском горном институте 2 стипендии по 500 рублей в месяц каждая; в) в Свердловском горном институте 5 стипендий по 500 рублей в месяц каждая. 4. Установить мемориальные доски: а) на здании Косогорского металлургического завода в г. Туле, где т. Вахрушев В. В. работал директором; б) на здании Капшаирской электростанции, где т. Вахрушев В. В. работал директором. 5. Выдать единовременное пособие жене т. Вахрушева В. В. — Нине Ивановне Вахрушевой в размере 100.000 рублей. 6. Установить персональную пенсию семье т. Вахрушева В. В.: а) жене — Вахрушевой Нине Ивановне в размере 1.500 рублей в месяц пожизненно; б) сыну — Вахрушеву Василию Васильевичу в размере 800 рублей в месяц до окончания высшего образования.

В ВЦИК

Об участии профорганизаций в подготовке к весеннему севу 1947 года

Президиум ВЦИК обсудил вопрос об участии профсоюзных организаций в подготовке машинно-тракторных станций, совхозов и подсобных хозяйств к весеннему севу 1947 года. Президиум ВЦИК предложил профсоюзным организациям, объединяющим рабочих и служащих машинно-тракторных станций, машинно-тракторных мастерских, ремонтных заводов, совхозов и подсобных хозяйств, сосредоточить главное внимание на своевременном и высококачественном проведении ремонта тракторов и сельскохозяйственных машин. Необходимо добиться, чтобы не было ни одной ремонтной мастерской, не выполняющей плана. Фабрично-заводские, местные и рабочие комитеты профсоюзов должны совместно с администрацией установить сдельную оплату труда на всех работах, подпадающих нормированию, выдавать рабочим наряды до начала работ с указанием норм времени и расценок, ежедневно учитывать выработку и т. д. Следует установить общественный контроль за качеством ремонта. Профсоюзам поручено возглавить социалистическое соревнование рабочих, инженерно-технических работников и служащих за своевременное и высококачественное выполнение планов подготовки к весеннему севу. Президиум ВЦИК избрал центральные комитеты профсоюзов рабочих сельскохозяйственного машиностроения, транспортного машиностроения, автомобильной промышленности, авиационной промышленности, тяжелого машиностроения, судостроительной промышленности и ЦБ других профсоюзов, обслуживающих предприятия, выполняющие заказы сельского хозяйства, в 10-дневный срок проверить выполнение планов изготовления запасных частей к тракторам и сельскохозяйственным машинам и принять меры, чтобы запасные части принимались только высокого качества. Председателям заводских комитетов предложено наблюдать за выполнением планов изготовления и отгрузки тракторов, сельскохозяйственных машин и запасных частей. Профсоюзам, объединяющим рабочих железных дорог, предложено обеспечить систематический контроль за своевременным продвижением грузов, направляемых для проведения ремонта тракторов и сельскохозяйственных машин. Президиум ВЦИК предложил профсоюзным организациям промышленных предприятий активно участвовать в проведении шествия над МТС и совхозами, оказавши им помощь в подготовке к весеннему севу: посылать ремонтные бригады, изготовлять запасные части, инструмент. В нынешнем году установлена поощрительная система оплаты при выполнении месячных планов ремонта. Отличившиеся на ремонте рабочие и служащие премируются в размере до полумесячного заработка, а при выполнении в срок всего плана осенне-зимнего ремонта — в размере месячного заработка. На период осенне-зимнего ремонта тракторов, комбайнов и сельскохозяйственных машин, как и в прошлом году, установлены переходящие красные знамена ВЦИК и Министерства земледелия СССР, ВЦИК и Министерства технических культур СССР, ВЦИК и Министерства животноводства СССР для лучших МТС, совхозов, МТМ и ремонтных заводов. (ТАСС).

Кафедры советской литературы в вузах

Коллегия Министерства просвещения РСФСР обсудила вопрос о состоянии преподавания литературы в педагогических и учительских институтах. Несмотря на некоторые улучшения, преподавание литературы страдает рядом существенных недостатков и в большинстве институтов не соответствует по своему идейно-теоретическому уровню требованиям, выдвинутым постановлениями ЦК ВКП(б) о литературе и искусстве. Коллегия обязала директоров и заведующих кафедрами литературы педагогических и учительских институтов обеспечить коренную перестройку научной и учебной работы по литературе. До 1 февраля должны быть пересмотрены планы работы кафедр, планы лекций и семинаров. Организуется взаимное посещение лекций членами кафедр. До 1 марта предложено пересмотреть тематику аспирантских диссертационных работ с тем, чтобы увеличить количество тем, посвященных советской литературе. (ТАСС).

Вышел из печати пятый том четвертого издания Сочинений В. И. Ленина

ЛЕНИНГРАД, 11 января. (ТАСС). Здесь началась выдача подписчикам пятого тома четвертого издания Сочинений В. И. Ленина. Он содержит произведения, написанные Владимиром Ильичем с мая 1901 года по февраль 1902 года, в том числе известную работу «Что делать?».

Сталинский избирательный округ гор. Алма-Ата Иосиф Виссарионович СТАЛИН зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета Казахской ССР

АЛМА-АТА, 13 января. (ТАСС). Состоялось заседание окружной избирательной комиссии Сталинского избирательного округа гор. Алма-Ата по выборам в Верховный Совет Казахстана. На заседании присутствовали представители фабрик, заводов, учреждений и учебных заведений округа. Председатель окружной комиссии тов. Джусуп-Беков под бурные продолжительные аплодисменты оглашает текст телеграммы товарища И. В. Сталина, в которой он благодарит всех избирателей, выдвинувших его кандидатуру, и выражает свое согласие баллотироваться по Сталинскому избирательному округу Алма-Ата. От коллектива швейной фабрики № 2 выступила директор этого предприятия т. Голошубова. — С чувством величайшей радости, — говорит она, — мы узнали о согласии родного Сталина баллотироваться по Сталинскому избирательному округу города Алма-Ата. Коллектив нашей фабрики получил мне просить окружную избирательную комиссию зарегистрировать Иосифа Виссарионовича Сталина для баллотировки по Сталинскому избирательному округу. Инженер-капитан коллектива управления Турксиба тов. Халтов, народная артистка СССР тов. Байсенова, работница центрального телеграфа тов. Обитов также просит комиссию зарегистрировать товарища И. В. Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета Казахской ССР по Сталинскому избирательному округу гор. Алма-Ата. Окружная избирательная комиссия единогласно приняла решение — зарегистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета Казахской ССР по Сталинскому избирательному округу гор. Алма-Ата Иосифа Виссарионовича Сталина.

Товарищи В. М. Молотов, А. А. Андреев, Л. П. Берия, К. Е. Ворошилов, А. А. Жданов, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, Н. С. Хрущев, Н. М. Шверник, Н. А. Булганин, А. Н. Косыгин зарегистрированы кандидатами в депутаты Верховных Советов Узбекской, Таджикской, Казахской, Карело-Финской, Эстонской ССР и Верховного Совета Бурят-Монгольской АССР

В Узбекской ССР по Ташкентскому-Центральному избирательному округу кандидатом в депутаты Верховного Совета республики зарегистрирован А. А. Жданов; по Ленинскому избирательному округу г. Самарканда — К. Е. Ворошилов; по Железнодорожному избирательному округу г. Ташкента — Л. М. Каганович. В Таджикской ССР по Ленинскому избирательному округу г. Сталинабада кандидатом в депутаты Верховного Совета республики зарегистрирован В. М. Молотов; по первому Бурган-Тюбинскому избирательному округу — А. А. Андреев; по Верхне-Дальнему избирательному округу — Л. П. Берия; по Шахристанскому избирательному округу г. Ленинабада — К. Е. Ворошилов; по Наринановскому избирательному округу г. Ленинабада — А. А. Жданов; по Калининскому избирательному округу г. Сталинабада — Л. М. Каганович; по Ферошобанскому избирательному округу г. Канибадама — А. И. Микоян; по Янги-Курганскому избирательному округу — Г. М. Маленков. В Казахской ССР по Джаргинскому избирательному округу кандидатом в депутаты Верховного Совета республики зарегистрирован А. А. Жданов.

Новый успех кандидата в депутаты Верховного Совета УССР знатного горняка Е. Е. ПЕТЧЕНКО

РОВЕНЬКИ, 13 января. (ТАСС). В декабре 1946 года знатный горняк Донбасса Е. Е. Петченко добился самой высокой производительности на нарезке лавы. Работая при Михайловском шахтоуправлении треста «Фрунзеуголь», он нарезал 165 метров новой линии забоя, выполнив 165 месячных норм, и тем самым завершил выполнение пяти годовых заданий. В дни января, когда избиратели Ровеньковского избирательного округа единодушно

выдвинули Е. Е. Петченко своим кандидатом в депутаты Верховного Совета УССР, он достиг нового производственного успеха. Присутствуя недавно к нарезке новой лавы на шахте № 1-БИС, тов. Петченко ежедневно стал проходить 8—9 погонных метров новой линии забоя, вместо 1,1 метра по норме, что составляет более 800 процентов нормы в смену. За первые пять дней тов. Петченко нарезал 45 погонных метров новой лавы, выполнив 1,5 месячного задания.





Семена — основа урожая

ПО ПРИМЕРУ КОСИХИНЦЕВ

АЛЕКСЕЕ. (По телефону от нашего соб. корреспондента) Главный логист нашей сельхозкооперативной артели «Завет Ильича»...

Кроме того, 110 центнеров семян было получено от обмолота оставшегося хлеба...

Используя внутрисельхозхозные ресурсы: индивидуальную помощь колхозников, засыпку зерна из последнего обмолота...

Используем местные ресурсы

Наш колхоз является одним из крупнейших и восторженно развитых хозяйств в Каменском районе.

В нынешнем году яровой клин у нас будет составлять около 900 гектаров. Семена в количестве 2645 пудов пшеницы...

Председатель колхоза имени Чапаева, Каменского района.

За 15 центнеров зерна с гектара

МАРУШКА. (По телефону от нашего соб. корреспондента) В этом году колхоз имени Молотова саял 450 гектаров зерновых.

В прошлом году здесь получен средний урожай зерновых — по 12 центнеров с гектара...

По плану и зяби на площади 350 гектаров...

Не надеемся на ссуду

Отвечая на призыв колхозников хлеборобов, члены нашей сельхозартели обязались в нынешнем году расширить посевную площадь зерновых культур...

Колхозники с охотой идут навстречу привлечению артели и дают зерно из личных запасов...

Подготовлены отличные семена

УСТЬ-ПРИСТАВЬ. (По телефону от нашего соб. корреспондента) Колхоз «20 лет Октября» — районное семеноводческое хозяйство...

Время и образцово подготовиться к весне и завоевать в нынешнем году ещё большие победы в борьбе за хлеб...

Накануне выборов в польский сейм

ВАРШАВА, 13 января. (ТАСС). Инициатива в ИСМ политической её руководителе, польские польским органам безразличны...

Организация ИСМ в Пясецке заявила о прекращении своей деятельности и обращении в правительство...

Вчера было опубликовано в печати сообщение о выходе из ИСМ депутата Брайевой Рады Народовой Паляка...

Фактом, имеющим большое значение, следует считать состоявшееся вчера в столице собрание деятелей кооперации...

На пресс-конференции в министерстве иностранных дел Югославии

БЕЛГРАД, 12 января. (ТАСС). На состоявшейся вчера пресс-конференции руководителем отряда печати министерства иностранных дел Югославии Кош сделал заявление по вопросу о выдаче Югославии итальянских военных преступников...

Между тем, заявил Кош, «англо-американские официальные круги в действительности уже 3 года стараются воспрепятствовать выдаче итальянских военных преступников Югославии»...

Указав на то, когда и как конкретно меры предпринимались Югославией в этом направлении, Кош сказал, что в ответ на свои требования Югославия временами получала заверения...

Подготовка судебного процесса по делу о тайных складах оружия

ХЕЛЬСИНКИ, 13 января. (ТАСС). Газета «Хельсинки саномат» опубликовала интервью министра юстиции Эйно Пеккала о подготовке судебного процесса по делу организаторов тайных складов оружия...

Празднование в Албании годовщины провозглашения республики

ТИРАНА, 12 января. (ТАСС). Вчера Албания отпраздновала день первой годовщины провозглашения страны народной республикой.

Выступление Маршалла на пресс-конференции

НЬЮ-ЙОРК, 12 января. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Юнайтед Пресс из Гомулга, генерал Маршалл, назначенный на пост государственного секретаря...

Маршалл указал, что он лишь предполагает, что будет принимать участие в совещании Совета Министров иностранных дел в Москве...

Кампания за укрепление англо-советской дружбы в Англии

ЛОНДОН, 13 января. (ТАСС). 26 января в Лондоне начинается конференция общества англо-советской дружбы, которая является началом общенациональной кампании...

На конференции выступил президент объединенного союза машиностроителей Джей Таннер...

Положение в Индонезии

ГААГА, 13 января. (ТАСС). Агентство АНП передало из Батави официальной комиссии голландской армии, в котором говорится, что голландская пехота при поддержке артиллерии и бронетанковых подразделений ведет сильные атаки против республиканцев...

«Голландия, — говорится в статье, — все более становится на путь военной авантюры. В Индонезию посылаются новые войска»...

В заключение Кош заявил, что руководствуясь интересами мира, югославское правительство было вынуждено в своей новой ноте несколько дней назад энергичнейшим образом протестовать против такого нарушения международных обязательств со стороны англо-американских военных властей в Италии...

Аресты антифашистов в Каринтии

БЕЛГРАД, 12 января. (ТАСС). Как сообщает корреспондент ТАСС из Вельповета (Каринтия), в последние дни австрийские органы безопасности начали производить аресты среди наиболее известных антифашистов...

5 января полиция вновь произвела домашний обыск у доктора Миантинга и за это арестовала его. Вместе с Миантингом был арестован и его брат Андрей...

Отвественный редактор А. ШУМАКОВ

При Обкомом педагогическом училище в гор. Ойрот-Тура открываются 8-месячные курсы подготовки учителей 5-7 классов по специальностям: русский язык и литература, родной язык (алтайский), физика, математика, военно-физическая подготовка.

Вступившие на курсы получают следующие документы: свидетельство об образовании, свидетельство о рождении, справку с последнего места работы, справку о состоянии здоровья.

Желающим построить электростанцию в 1947 г. на базе гидроустьянов, необходимо вложить подготовку заключения договоров выдать представителям с доверенностью, справку банка о наличии кредитов, постановлением собрания о строительстве электростанции.

Издателю «Алтайская правда» — подсобные рабочие и рабочие охраны, уборщики. Условия по согласию. Обращаться: ул. Корженко, 105, отдел кадров.

Утерянную печать рабочего комитета онойной опытной станции считать не действительной.

Коллектив Алтайской краевой торгово-базы Союзлагавторств с признательностью извещает о прекращении вострой, после продолжительной тяжелой болезни, кончины начальника транспорта БЫКОВА Ивана Федоровича и выражает свое искреннее соболезнование семье покойного.

Вынос тела состоится из квартиры по ул. Англетера, № 78, 15-го января в 2 часа дня.

Тираж 45.000 экземпляров.



Колхоз имени Карла Маркса, Шипуновского района, успешно проводит подготовку к осеннему севу. Колхоз полностью обеспечил себя высококачественными семенами и провел задержание снега на площади 250 гектаров.

СВОДКА о ремонте тракторов по МТС Алтайского края на 10 января 1947 года

Table with columns: Наименование МТС, % выплата, год, план, and lists of various districts like Подсосновская, Кипривская, Шарническая, etc.

Во втором году новой сталинской пятилетки машино-тракторные станции обязаны решить задачи большой государственной важности. Они должны помочь колхозам расширить посевную площадь, значительно поднять урожайность всех культур...

Дальновидные, расчетливые хозяева хорошо понимают свои задачи и многое уже сделали по подготовке машино-тракторного парка к весне. Они используют все возможности для того, чтобы досрочно и высококачественно отремонтировать тракторы и другие сельскохозяйственные машины.

Выступая темпами ведут ремонт тракторов Кипривская, Шарническая, Ново-Егорьевская, Усть-Мосишинская и другие машино-тракторные станции. Во второй пятидневке января заметно подняли темпы ремонта Шипуновская, Заборова, Локтевская МТС.

Во время и образцово подготовиться к весне и завоевать в нынешнем году еще большие победы в борьбе за хлеб — такая задача, поставленная декабрьским пленумом краевого комитета ВМ(б). Директоры, старшие механики и секретари партийных организаций МТС должны до конца выполнить это указание пленума и обеспечить выполнение плана ремонта тракторов в установленный срок.